
Slovenija je lahko velika
Slovenijaje majhna dežela, vseh Slovencev pa Dolinsko, Ravensko? Vse to je »tam doli,

nasje komaj za manjše svetomo mesto: tako onstran Mure«. Naši vrli Prleki pa imajo ver-
navadnoradimeditiramo. Toda postavimo en- jetno težave, koje treba določati meje, kje se
krat stvari na glavo in nič kaj preveč sramežlji- začne Suha Krajina.
vo' ne preberite: Slovenija je velika. Glejte, Da bo težava še večja, te številne pokrajine,
talko velikaje, da že marsikod izmed nas deset- ki delajo preglavice šolarjem in odraslim, živi-
letja. mnogi že petdeset let ali celo osemdeset jp v različnih zemljepisnih razmerah; vsaka
leV. hodijo po njej, pa je še niso porehodili. irna svoje tokove zgodovine in na našem ma-
Taiko prostrana je ta ljuba Slovenija, da so tem ozemlju - pravzaprav tokrat govorimo
naim še dandanes, ko bomo vsak hip pisali leto ° velikem - se prepletajo kar tri velike evrop-
19i92, nekateri kraji tako oddaljeni od Ljublja- ske kuhure. Na sever in daleč v notranjost
ne,\ kotje New York v Ameriki ali pa Nairobi dežele sega alpska kultura, na zahodu je sre-
na vzhodu Afrike. T^ja nas letala ponesejo pri- dozemska, na severovzhodu in vzhodu pa seže
bliižno v istem času, kot se lahko pri nas s so- k nam prek obširnih madžarskih ravnin tudi
doibnimi prevoznimi sredstvi pripeljemo v Ha- panonska kultura. Torej je Slovenija prava
loz:e ali do Kubeda v Istri ali tja gori na Gorič- Evropa v tnalem. In če hočemo v tej Evropi
ko.. Močno bom vznejevoljil kakšnega Ljub- v malem zdaj najti še predel, ki bo prava Slo-
Ijamčana - zakaj gori? Goričko je lahko le kje venija »v malem«, je to predel s številnimi
tann doli, -pri goriei«! Precejšnjemu delu lju- samosvojimi posebnostmi, Škocjanski hribi
bita Slovencev, ki živijo tostran meje na Troja- na Dolenjskem. In veseJ je lahko, kdor na
nalh, delajo preglavice premišljanja, kje se Dolenjskem živi. Pa srečno, Dolenjci!
pran-zapravzačnePrekmurje? Jesploh kakšen etnolog dr. BORIS KUHAR
raziloček med Prlekom in Prekmurcem? Kaj Grosuplje


